

2 ноября 2012 года в Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (г. Москва) состоялась Международная конференция, посвященная 15-летию Президентской программы подготовки управленческих кадров. Организатором конференции выступило Министерство экономического развития Российской Федерации.

Открыл конференцию ректор РАНХиГС Владимир Александрович Мау. С приветственными словами и поздравлениями выступили заместитель руководителя Аппарата Правительства Российской Федерации Иван Васильевич Лобанов, заместитель Министра экономического развития Российской Федерации Сергей Юрьевич Беляков, директор Департамента образования и кадровых ресурсов Министерства здравоохранения Российской Федерации Вадим Александрович Егоров, вице-губернатор Санкт-Петербурга – руководитель Администрации Губернатора Санкт-Петербурга Игорь Борисович Дивинский и др.

Участников конференции также поздравили представители международных партнеров Программы: Хармут Рёбен – руководитель отдела «Поддержка административных структур, консалтинг, твиннинг» Федерального министерства экономики и технологий Германии, Кейдзэ Идэ – временный поверенный в делах Японии в Российской Федерации, Эмили Дезомьер – атташе по межведомственному сотрудничеству Посольства Франции в России и Марьо Мяки-Леппилампи – министр-советник, начальник торгово-экономического отдела Посольства Финляндии в Российской Федерации.

Деловая программа конференции включала пленарную сессию «Спрос на человеческий капитал: требования инновационной экономики» и экспертные «круглые столы» по актуальным вопросам дальнейшего развития Президентской программы подготовки управленческих кадров.

От Чувашской Республики в работе конференции приняли участие 11 человек – преподаватели Программы и представители Ассоциации выпускников Программы.

Одновременно с конференцией проходила выставка достижений субъектов Российской Федерации и лучших проектов выпускников Президентской программы, региональных

ассоциаций (общественных объединений) и региональных ресурсных центров.

**Справочно:**

Государственный план подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации реализуется в Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 23 июля 1997 г. № 774 «О подготовке управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации» и постановлением Правительства Российской Федерации от 24 марта 2007 г. № 177 «О подготовке управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации в 2007/08–2014/15 учебных годах».

*Страны – партнеры Программы:* Германия, Япония, Нидерланды, США, Франция, Норвегия, Финляндия.

*Миссия Программы:* развитие человеческого капитала для модернизации российской экономики.

*Цель Программы:* формирование управленческого потенциала, способного обеспечить развитие предприятий всех отраслей экономики России.

*Задачи Программы:*

- ежегодная переподготовка в России и за рубежом 5 000 руководителей высшего и среднего звена;
- создание (федерального) кадрового резерва для работы на высших управленческих должностях в организациях реального сектора экономики страны;
- создание единой информационной базы данных обо всех участниках программы с целью обеспечения их максимально эффективного дальнейшего сотрудничества.

*Итоги работы Программы за 15 лет:*

- более 73000 специалистов прошли подготовку в образовательных учреждениях;
- более 13000 выпускников Программы стажировались на ведущих зарубежных предприятиях;
- более 3000 – участвовали в стажировках в передовых российских компаниях;
- более 400 зарубежных специалистов прошли стажировку в России в рамках взаимных обменов.

{gallery}novosty/2012/11/121112{/gallery}